

市区联动，这个专场招聘会人气旺！

9月25日下午，由上海市就业促进中心重磅打造的“乐业上海优+”行动——上海市“人工智能推介官”专场招聘会举行。本次招聘会以市区联动方式举办，在宝山区设立主会场，在其他15个区和相关高校设立分会场。长宁分会场人气很旺，招聘会的举办为企业与人才之间搭建起了高效对接的桥梁。

下午一点，记者在长宁路999号兆丰广场一楼的长宁分会场看到，前来参加招聘会的求职者一波接着一波。



求职者们有序排队参与面谈。“我本身学的是国际商务这个专业，目前人工智能行业非常火，我就想更换求职赛道。”前来求职的徐女士说道，“今天在现场看到了不少人工智能行业内的翘楚企业，我觉得很幸运，希望一会儿能够通过他们的面试。”

也有求职者表示，今天的招聘会针对性很强，因此对求职者的专业要求也很高，这对于求职者来说，是一件好事情。“我觉得专业对口，面试成功的概率也会大一些。”求职者李先生笑着说道。



记者注意到，长宁分会场汇聚了包括上海新微科技集团有限公司、上海氨豚机器人科技有限公司、上海矽睿科技股份有限公司等在内的 24 家人工智能科技类企业，覆盖软件研发、数字媒体、应用服务等多个细分领域。不少企业的人力资源负责人表示，他们非常愿意参加这类针对性强的招聘会。

“本次招聘会人才匹配度很高，我们收到了多份有专业背景的人才的简历，收获颇丰。”上海新微科技集团有限公司人力资源专员郑家璇表示。

“这次招聘会活动内容挺丰富的，为我们 AI 研发类企业提供了难得的人才集中招募机会，非常有利于企业的人才储备和技术创新。”上海矽睿科技股份有限公司人力资源业务伙伴夏春花说。



咨询区提供的职业指导服务同样备受青睐，现场人气十足。职业指导师耐心为前来参会的高校毕业生及科技类人才等青年求职者提供一对一的专业咨询服务，指导内容覆

盖简历优化、面试技巧提升、职业路径规划等多个关键环节，有效帮助求职者提升自我展示能力和就业竞争力，获得求职者们的好评。

“招聘会汇聚了大量对口的 AI 企业，让我了解了人工智能行业的技能要求。刚刚还接受了职业指导，也让我进一步明确了自身的职业发展方向，对未来投身人工智能产业更有信心。”一名主修计算机视觉的硕士毕业生说道。



记者了解到，本次上海市“人工智能推介官”专场招聘会长宁分会场的成功举办，是长宁区落实“乐业上海优+”行动计划、优化区域营商环境、强化人才服务保障的具体举措。据统计，此次招聘会提供岗位数 303 个，当日累计收到简历 213 份，现场达成初步就业意向者达 59 人。

除了长宁分会场的活动外，长宁还组织科大讯飞（上海）科技有限公司、上海黑湖网络科技有限公司、百融云创科技股份有限公司等 12 家企业前往宝山主会场参与招聘会。上海黑湖网络科技有限公司及科大讯飞（上海）科技有限公司更是获得了“人工智能领域就业见习基地”称号。

来源：上海长宁